IN MEMORIAM

Valentīna Lupšāne

03.03.1928.- 08.04.2014.

Turp, kur tu aiziesi, apstāsies laiks,
Norims sāpe, rūpes un bēdas.
 
Aizgājusi mūžībā bijusī Riebiņu vidusskolas skolotāja Valentīna Lupšāne. 
Valentīna ir dzimusi 1928. gada 3.martā sešu bērnu ģimenē Ciblā netālu no Ludzas. Vidējo izglītību ieguvusi Ludzā, bet mācības turpinājusi Rēzeknes skolotāju institūtā un Latvijas Valsts universitātē Ģeogrāfijas fakultātē. Paralēli mācībām strādājusi skolā. Ilgāks dzīves laika posms piederīgs Istalsnai, kur jaunā, atbildīgā, prasīgā un zinošā skolotāja bijusi arī skolas direktore. 

Ar Riebiņiem Valentīnas Lupšānes darba gaitas saistītas no 1969. gada, kad viņa uzsāka strādāt Riebiņu bērnudārzā un daudz sava laika un enerģijas veltīja mazo riebiņiešu audzināšanai. Savukārt Riebiņu vidusskolā skolotāja strādāja par ģeogrāfijas skolotāju.

Skolotājas nozīmīgākās vērtības bija darbs un ģimene. Bet brīvajos brīžos, kamēr bija gana spēka, skolotāja darbojās folkloras kopā „Jumaleņa”, kopā ar to pabūts „Baltica” folkloras festivālos, daudzos tuvākos un tālākos koncertos. Mierīga, klusa, bet ar savu skatījumu uz dzīvi un cilvēkiem – tāda bija skolotāja Valentīna.

Viņai patika rosīties dārzā, it sevišķi kopt puķes un augļu kokus, patika, ka visapkārt bija sakoptība un kārtība. Skolotājas aizraušanās bija arī rokdarbi. 

Ir stājusi atsaucīga, mīļa mammas un vecmāmiņas sirds, inteliģents un darbīgs cilvēks ir aizgājis pa Mūžības ceļu.
Mēs glabāsim savas kolēģes Valentīnas Lupšānes piemiņu. 

Izsakām dziļu un patiesu līdzjūtību skolotājas ģimenei.

Riebiņu novada dome un Riebiņu vidusskolas kolektīvs

