IN  MEMORIAM

Aleksandra Ivanova
23.06.1938.- 13.07.2016.

Mūžs kā gudra grāmata...

2016. gada 13. jūlijā stāja pukstēt Riebiņu vidusskolas pensionētās skolotājas Aleksandras Ivanovas sirds. Miers iestājās gudra, darbīga, zinoša cilvēka sirdī, kas daļu sava mūža cīnījās ar nopietnu sirdskaiti un prata priecāties par Riebiņu pļavu skaistumu, bērnu un mazmeitas panākumiem, kolēģu sasniegumiem. 

Mīlestība pret dzimto pusi ir no Silajāņu pagasta „Ļadu” ciema, kur skolotājai Aleksandrai bija kārts šūpulis. Topošā skolotāja mērķtiecīgi izvēlējās savu dzīves ceļu gan tad, kad iestājās Rēzeknes Pedagoģiskajā skolā, lai mācītos par sākumskolas skolotāju, gan arī tad, kad jau kā topošā krievu valodas un literatūras skolotāja absolvēja Pedagoģisko institūtu Veļikajos Lukos.

Pēc augstskolas pabeigšanas skolotāja Aleksandra sāka strādāt Riebiņu vidusskolā, kas arī kļuva par viņas vienīgo darba vietu. 

Vairākas skolēnu paaudzes mācījās dzimto krievu valodu pie skolotājas Aleksandras Ivanovas, un iepazīšanās ar krievu klasiķu darbiem notika literatūras stundās. 

Pati skolotāja varēja lepoties ar labu atmiņu, jo krievu autoru dzeju citēja no galvas līdz sirmam vecumam, brīvajā laikā labprāt lasīja grāmatas, prata iesaistīt savus draugus un kolēģus interesantās diskusijās, vienmēr sekoja notikumiem pasaulē un Latvijā.

Skolotāja Aleksandra bija principiāla un cilvēciska, prasīga un piedodoša, taktiska un tieša – un vienmēr uzticama kā draugs, skolotājs un ģimenes loceklis. 

 Tuvinieki, kolēģi, kaimiņi, Aleksandras Ivanovas skolēni, Riebiņu pagasta iedzīvotāji glabās piemiņu par Skolotāju. 

Izsakām dziļu un patiesu līdzjūtību Aleksandras Ivanovas tuviniekiem.

Riebiņu novada dome un Riebiņu vidusskolas kolektīvs

