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APMEKLĒ IZSTĀDI SKOLĒNIEM! 
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No 28. februāra līdz 2. martam Starptautiskajā izstāžu centrā Ķīpsalā notiks gaidītākais izglītības pasākums - izstāde “Skola 2014”. Izstādē skolēni saņems atbildes uz visiem ar izglītību un turpmāko profesionālo karjeru saistītajiem jautājumiem, piedalīsies dažādos informatīvos un izklaidējošos pasākumos, izmēģinās spēku konkursos. Izstādes dalībnieki - valsts un privātās augstskolas, vidusskolas, koledžas, arodskolas, mācību centri, kuri organizē dažādus mācību kursus jauniešiem un pieaugušajiem.
Apmeklējiet izstādi un iepazīstieties ar jaunākajām mācību programmām Latvijā, uzziniet par programmu akreditāciju, studiju kredītiem un citu noderīgu informāciju! Ja vēlaties uzzināt vairāk par tieši Jums piemērotām profesijām, savas turpmākās izglītības un karjeras iespējām, pienāciet pie Nodarbinātības valsts aģentūras/EURES stenda. Jūs varēsiet ne tikai iegūt informāciju par profesiju un darba pasauli, bet arī saņemt individuālās karjeras konsultācijas (izstādē strādās Nodarbinātības valsts aģentūras karjeras konsultanti).
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Izstādē piedalīsies arī ārzemju izglītības iestāžu pārstāvji no Lielbritānijas, Vācijas, Nīderlandes, Dānijas, Austrijas, Igaunijas, Krievijas, Lietuvas, Francijas, ASV un Kanādas. Par nodarbinātības iespējām Eiropā izstādes apmeklētājus informēs Eiropas Nodarbinātības dienesta tīkla EURES konsultanti. 
Šogad izstāde „Skola” svin savu 20. dzimšanas dienu. Deviņpadsmit gados izstādi apmeklēja 516 840 cilvēku. Pagājušajā gadā izstādi apmeklēja 18 311 interesentu un piedalījās 134 dalībnieki no 13 valstīm. 
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Vienlaikus Ķīpsalā notiks gada nozīmīgākais grāmatniecības pasākums Baltijas valstīs – starptautiskā grāmatu un izdevniecību izstāde “Baltijas Grāmatu svētki 2014”. Izstādes apmeklētāji varēs piedalīties grāmatu atvēršanas svētkos, tikties ar ievērojamiem rakstniekiem, aplūkot daudzveidīgu grāmatu ekspozīciju, iepazīties ar izdevniecību jaunumiem, iegādāties grāmatas par īpaši izdevīgām izstādes cenām. Izstādē darbosies arī “Grāmatu maiņas punkts”, kur būs iespēja savas grāmatas apmainīt pret citu lasītāju grāmatām. 
· Plašāka informācija: http://www.bt1.lv/skola/ 
Karjeras atbalsta materiāls


Tuvojas starptautiskā izglītības izstādē "Skola 2014". Valsts izglītības attīstības aģentūra ir izveidojusi materiālu, kas noderēs skolēniem, skolotājiem un karjeras speciālistiem, apmeklējot izstādi, kā arī pētot izglītības piedāvājumu nacionālajā izglītības iespēju datu bāzē!

 www.niid.lv 
http://www.viaa.gov.lv/lat/karjeras_atbalsts/euroguidance_sadala/jaunumi/?text_id=23816
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