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KONKURSS 9- KLASU SKOLENIEM
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APSVEICAM 9.a klasi - laikraksta DIENA konkursa KAS NOTIEK? Uzvarētājus Latgalē!!!
Konkursa uzvarētāju diena šajā reizē iesākās 23.aprīlī īpaši svinīgi - viesos pie Valsts prezidenta Andra Bērziņa. «Pēc Dienas organizētā konkursa devīto klašu skolēniem tagad jūsu priekšā ir jauns konkurss - pats būtiskākais no konkursiem: «Kas tālāk notiks ar mani?» Šajā nozīmīgajā un izšķirīgajā laikā novēlu jums visupirms uzklausīt vecāku un skolotāju ieteikumus, lai savas tālākizglītības jomā varat izvirzīt augstus mērķus.» A. Bērziņš novēlēja katram klātesošajam jau no 1. septembra atrast savu īsto ceļu, jo «tas būs tas ceļš, ko liksiet savas dzīves pamatā».

Pēc svinīgā pasākuma jaunieši tuvāk iepazinās neformālā atmosfērā pie boulinga celiņiem, bet pēc tam devās uz Latvijas Banku, lai iepazītos ar atjaunotā lata jubilejas izstādi Ls - 20. Nacionālās valūtas mākslas gadi.

Apbalvošanas ceremonijā jauniešus uzņēma konkursa atbalstītājs Biznesa augstskola Turība, pēc apbalvošanas diskusijā jauniešiem bija iespēja iztaujāt sabiedrībā pazīstamus cilvēkus un speciālistus. Diskusijā piedalījās festivāla Positivus organizators, direktors Ģirts Majors, astronoms, LU Astronomijas institūta pētnieks Ilgonis Vilks, grupas Instrumenti solists Jānis Šipkēvics, Latvijas Bankas Monetārās politikas pārvaldes Makroekonomikas analīzes daļas galvenā ekonomiste Agnese Bičevska, Narvesen Baltija valdes priekšsēdētāja Katrīne Judovica, XXV Vispārējo latviešu dziesmu un XV Deju svētku galvenais režisors Uģis Brikmanis.

Pagājušā gada 26. oktobrī 14 175 devīto klašu skolēni 600 Latvijas skolās vienlaikus piedalījās laikraksta Diena organizētajā mūsdienu zināšanu konkursā Kas notiek?. Konkurss pagājušajā gadā notika jau četrpadsmito reizi. Konkursa Kas notiek? mērķis ir veicināt jauniešu interesi par politiskajiem, sabiedriskajiem, kultūras, sporta un citiem notikumiem Latvijā un pasaulē, kuri pēdējā gada laikā bijuši atspoguļoti masu medijos.   
Šogad konkursa uzvarētāji Latgalē ir Riebiņu vidusskolas 9.a klase, klases audzinātāja Ināra Dronga.  Pateicos Riebiņu novada domei par sapratni, atbalstu un pretimnākšanu transporta jautājumu risināšanā.

Riebiņu vidusskolas direktore Ineta Anspoka

