Rit desmitais gads, kopš Ineta Anspoka vada Riebiņu vidusskolu, un šajā laikā viņa ir kļuvusi par īstu skolas saimnieci – kompetentu, prasmīgu, rosīgu, iejūtīgu un atbildīgu.

Šajā periodā skolā ir notikušas daudzas pozitīvas pārmaiņas kā vispārējā, tā interešu izglītībā. Darba augļi jūtami gan skolas vides pilnveidošanā, gan apkārtnes labiekārtošanā, gan materiāli tehniskās bāzes uzlabošanā. Lai sekmētu izglītības pieejamību un iekļaujošas izglītības principa īstenošanu, direktores vadībā un ar viņas tiešu ieinteresētību un atbalstu tiek modernizēta mācību vide, realizējot arvien jaunus projektus
Bet pats galvenais, ka Ineta ir cilvēks, kas vērīgi un iejūtīgi skatās dzīvē un saredz savus līdzcilvēkus un saskata viņu vajadzības, viņa ir paveikusi daudz labu darbu un sniegusi pozitīvas emocijas. Viņa ir cilvēks, kas ir gatavs pašaizliedzīgi palīdzēt, vajadzības gadījumā ziedojot tam arī savas ģimenes intereses un naktsstundas. 

Ar savām domām, rīcību viņa rāda piemēru, rosina kopt un sasniegt katram savus ideālus, strādāt pašam ar sevi. Tā ir viņas vēsts. Un to viņa ik dienas DARA PATI. Viņa ir radoša personība, izteikts sadarbībā balstīta līdera tips, daudziem līdzcilvēkiem – neapstrīdami – autoritāte. Viņas viedoklī ieklausās, un viņas piemēram un ierosinājumiem seko.

Uzskatām, ka Inetas Anspokas personība iedvesmo radošam un inovatīvam darbam, pozitīvai attieksmei pret dzīvi, nesavtībai ne tikai sava kolektīva locekļus, bet arī visa mūsu novada un Latgales izglītības darbiniekus. 

