   No Latvijas Universitātes telpām esam „izauguši” līdz Latviešu Biedrības Lielajai zālei, kur 2. oktobrī norisinājās Ekoskolu programmas gadskārtējais apbalvošanas pasākums. Katru gadu pieaug to izglītības iestāžu skaits (šogad 91 skola), kas ieguva starptautisko Ekoskolas statusu un Zaļā Karoga balvu par īpašiem panākumiem ilgtspējīgas attīstības, vides izglītības un vides aizsardzības veicināšanā. Riebiņu vidusskolai arī šogad ir piešķirts Zaļais karogs, kas ir visas skolas saimes nopelns. URRĀ!!! 

Ekoskolu koordinators Daniels Trukšāns bija īpaši priecīgs, jo šogad aprit 10 gadi, kopš pastāv tāda veida projekts Latvijā.

Svinīgajā pasākumā pulcējās vairāku izglītības iestāžu pārstāvji no visiem Latvijas novadiem. Šogad Ekoskolu Zaļā karoga apbalvojumu ieguva arī pirmā augstskola Latvijā – Vidzemes Augstskola.

Pēc svinīgā pasākuma norisinājās Vides izglītības fonda un Ekoskolu programmas organizētā akcija Veseli ēduši! Zaļas un veselīgas pusdienas Latvijas nākotnei. Akcijas mērķis bija rast iespējas vietējās un ekoloģiskās pārtikas ieviešanai skolu ēdienkartēs. Kopumā akcija pulcēja daudzus skolēnus un skolotājus no Latvijas Ekoskolām, sniedzot iespēju uzdot savus jautājumus politiķiem, ministrijas pārstāvjiem un pagatavot veselīgas pusdienas no Latvijā audzētiem dārzeņiem. Interesanti bija tas, ka lielpusdienu gatavošanu vadīja trīs Latvijā populāri pavāri. Šī akcija ir aizsākums novembrī paredzētajai starptautiskajai Ekoskolu Rīcības dienai, kura Latvijā tiks īstenota nedēļas garumā no 4. – 8. novembrim. Kā ziņoja Daniels, tad Rīcības dienu temats šogad ir veselīga vietējā un ekoloģiskā pārtika. Nedēļas ietvaros notiks aktivitātes, akcijas un kampaņas vietējā un reģionālajā līmenī, kuras īstenos pašas Ekoskolas. 

Es novēlu visiem veselīgu, pacietīgu, radošu un panākumiem bagātu jauno mācību gadu!
Sanita Upeniece, Ekoskolu programmas koordinatore Riebiņu vidusskolā

