Sēru vēsts.

2015. gada 1. februārī 74 gadu vecumā no dzīves aizgāja Riebiņu vidusskolas skolotāja Antonija Sila (1940-2015). 

Mūžībā aizgājis labsirdīgs un jauks cilvēks, kura darba mūžs bija saistīts ar Riebiņu vidusskolu.

Skolotāja Antonija Sila izglītību ieguva Rēzeknes Pedagoģiskajā skolā un Daugavpils Pedagoģiskajā institūtā. Kaut arī Riebiņu vidusskola nebija pirmā darbavieta skolotājai Antonijai (uz Riebiņiem viņa ieradās no Dvietes vidusskolas), tomēr skolotāja ilgus gadus strādāja Riebiņu vidusskolā par matemātikas skolotāju, internāta audzinātāju un pagarinātās dienas grupas skolotāju, daudziem skolēniem bija klases audzinātāja. Riebiņu puses pieaugušie saka paldies skolotājai Silai par viņas neatlaidību un stingrību, jo, pateicoties skolotājas pārliecības prasmei, ieguva sengaidīto atestātu par vidusskolas beigšanu Riebiņos, vakarskolas nodaļā.

Kā matemātikas skolotāja Antonija Sila bija precīza, stingra un prasīga, prata strādāt individuāli ar katru bērnu. Kā klases audzinātāja bija iejūtīga, atbildīga, saprotoša. Daudzi skolēni pie skolotājas varēja rast atbalstu un padomu. Skolotājas vienkāršība un prasme uzklausīt tuvināja viņu ar saviem audzēkņiem, jo vakaros viņa bija vecāku vietā skolēniem, kuri dzīvoja internātā. 
Arī pēc aiziešanas pensijā skolotāja Sila nezaudēja saikni ar skolu, labprāt apciemoja savus bijušos kolēģus, piedalījās skolas rīkotajos pasākumos.
Riebiņu vidusskola un Riebiņu novada dome izsaka līdzjūtību pensionētās Riebiņu vidusskolas skolotājas Antonijas Silas piederīgajiem, draugiem  un bijušajiem audzēkņiem. 
