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Aicinājums Latvijas skolām iesaistīties UNESCO nedēļā 2012 
UNESCO Latvijas Nacionālā komisija (LNK) no 2012. gada 15. – 19. oktobrim jau otro gadu rīkos UNESCO nedēļu Latvijā, kas šogad būs veltīta diviem zīmīgiem notikumiem – UNESCO programmas „Pasaules atmiņa” 20. gadadienai un 40. gadadienai kopš pieņemta Konvencija par pasaules kultūras un dabas mantojuma aizsardzību.
 
Mudinot apzināt un plašāk izcelt nacionālo vērtību nozīmību, UNESCO LNK aicina ikvienu Latvijas skolu 2012./2013. mācību gada laikā, it īpaši UNESCO nedēļā no 2012. gada 15. – 19. oktobrim programmai „Pasaules atmiņa” un UNESCO Pasaules mantojuma tēmai veltīt tādas mācību stundas kā vēsture, ģeogrāfija, kultūras vēsture, kulturoloģija, literatūra vai klases stunda.

Gadadienām veltīto aktivitāšu īstenošanai UNESCO nedēļas laikā ikvienam būs iespēja iesaistīties un izmantot UNESCO LNK sagatavotos materiālus: 
- Prezentāciju par UNESCO, programmu „Pasaules atmiņa” un Pasaules mantojumu (vēstules pielikumā)
- „UNESCO zināšanu spēli” (vēstules pielikumā)
- Piedalīties radošajā konkursā „Mans mantojums UNESCO”(info afišā skolas vestibilā)
- Piedalīties „Fotoreportāžas par pasaules mantojumu Latvijā” radīšanā (info afišā skolas vestibilā)
Līdzās mācību stundām UNESCO LNK aicina skolas organizēt arī pašiem savas diskusiju pēcpusdienas, radošās darbnīcas, praktisko darbu izstrādes, ekskursijas un citas aktivitātes saistībā ar dokumentāro mantojumu un Pasaules mantojumu.
