Noslēgušās 8.- 9.maijā ilgušās sacensības vieglatlētikā. Divu dienu garumā Preiļu, Līvānu, Riebiņu, Aglonas un Vārkavas novadu skolu sportisti sacentās meistarībā dažādās vieglatlētikas disciplīnās 4 vecuma grupās. Sacensības notika individuāli. Tika noteikts arī komandu vērtējums starp vidusskolām un pamatskolām. Komandu sastāvs visās vecuma grupās - 5 zēni un 5 meitenes. Atkarībā no skolēna iegūtās vietas, katrai skolai tika piešķirti punkti. Stafešu skrējienā nopelnīto punktu skaits dubultojās. Kādu vietu ieņēma komanda būs zinām vēlāk. Žēl ka daži skolēni neapzinās savu piederību pie kolektīva un neizdara viņiem uzticēto, tādā veidā iegāžot skolas komandu. Pat 16 vieta deva punktu, bet tik daudz dalībnieku bija tikai dažās disciplīnās. 
Skolā atgriezās vairāk, kā 40 medaļas. Paldies par paveikto sakām:


Jaunākajā grupā L. Stabulniecei  - 1.v. 60m/b, P. Hritonenkam – 2.v. 2000m skrējienā un A. Paško – 3.v.augstlēkšanā. 4x100m stafešu skrējienā nepārspējami bija A. Bergmans, A. Paško, A. Briška un J. Leikučs, uzrādot rezultātu 1:00,0.


Vidējā grupā L. Uzulnīks ieguva divas godalgas - 2.v. 200m un 400m skrējienā, K. Lisicins – 2.v. 110m b/skrējienā, E. Meluškāne – 2.v. 100m b/skrējienā, I. Danilovs – 1.v. 3-soļlēkšanā un 3.v tāllēkšanā. Stafetes skrējienā M. Cakulam, L. Uzulnīkam, K. Lisicinam un I. Danilovam iegūta 2.v., rezultāts- 57:02,0.


Vecākajā grupā: L. Mazjānei - 1.v. tāllēkšanā un 2.v. 3-soļlēkšanā, J. Plaunovai - 2.v. 3000m skrējienā, D. Berovskai - 3.v. 100m skrējienā, A. Stabulniekam - 3.v 1500m un 3000m skrējienā. Stafešu cīņā gan zēnu komanda: A. Stabulnieks, V. Stabulnieks, R. Meluškāns, O. Soboļevs, gan meiteņu komanda: M. Skačkova, D. Berovska, K. Volkova un L. Mazjāne ieguva 3.v., rezultāts: 1:03,7.


Junioriem: K. Pastaram - 2.v. 3000m skrējienā, V. Maslobojevam - 1.v. 3-soļlēkšanā un 2.v. augstlēkšanā, D. Gorinam - 1.v. šķēpa mešanā un 2.v. lodes grūšanā, O. Bulovai - 2.v. 100m b/skrējienā, L. Catlakšai - 3.v. 400m skrējienā, L. Otsonei - 1.v lodes grūšanā un 3.v. augstlēkšanā. 4x100m stafešu skrējienā 3.v. izcīnīja D. Gorins, V. Maslobojevs, K. Zagrebajevs un K. Pastars, rez. 51:03,0.

