Bērnu un Jauniešu žūrija Riebiņu bibliotēkā
Vasaras beigās Riebiņu bibliotēka saņēma dāvinājumu no LNB Atbalsta biedrības labdarības projekta „Sirsniņa prasa, lai bērniņš lasa” grāmatu komplektu, pateicoties kuram bibliotēkā tiek īstenota Bērnu un Jauniešu žūrija 2012, tādējādi bērniem tiek dota iespēja lasīt un vērtēt jaunākos literatūras darbus. 
Šogad programmā „Bērnu un Jauniešu žūrija 2012” ir ienācis jaunievedums. Lasīt un vērtēt grāmatas var ne tikai bērni, bet arī vecāki, kas šo iespēju aktīvi izmanto. 
Septembra vidū Bērnu žūrijas vecāko klašu ekspertiem bija iespēja apmeklēt Dzejas dienu pasākumu Preiļu Galvenajā bibliotēkā, kur notika Latviešu oriģināllasījumu cikla „Latviešu literāti cauri Preiļu novadam” pasākums – Barkavas kultūras nama jaunrades studijas ''Pirmatne'' dzejas un roka uzvedums ''Ar debesīm reizi lai izskaidrotos'' .

Septembra beigās uz pasākumu bibliotēkā pulcējās Bērnu žūrijas eksperti, lai kopīgi apspriestu un pārrunātu notikumus U.Starka grāmatā „Mans draugs Pērsijs, Bufalo Bils un es”.
Bērnu žūrijas eksperti ar lielu aizrautību stāstīja savus vasaras piedzīvojumus, dalījās ar citiem par piedzīvoto un redzēto vasaras garumā.

Oktobra mēnesī notika pasākumi, kas bija domāti sākumskolas Bērnu žūrijas ekspertiem.

Pirmais no pasākumiem tika rīkots 3.- 4 .klašu grupas ekspertiem par U.Ausekļa grāmatu „Zīlītes, pīlītes pūš”. Pasākuma laikā bērniem bija iespēja likt puzles, sameklēt un salikt latviešu tautasdziesmas par putniem, kā arī izteikt savas domas par grāmatu, tās ilustrācijām, izlasīt savu mīļāko dzejoli no šīs grāmatas.
Kādā jaukā oktobra pēcpusdienā uz bibliotēku bija ieradušies 1. -2. klašu grupas eksperti, lai piedalītos pasākumā „Koko un Riko pasaule”.

Liela jautrība izvērtās, kad bērniem vajadzēja likt puzli – grāmatas vāku.
Pasākuma laikā bērniem bija iespēja izpausties arī radoši, uzzīmēt to, kas palicis atmiņā no izlasītās grāmatas un izkrāsot „Koko un Riko” krāsojamās lapas.
Nākamais pasākums Bērnu un Jauniešu žūrijas ekspertus gaida jau pavisam drīz. 
20.novembrī plkst. 15:00 uz bibliotēku tiek aicināti 5.-12. klašu grupu eksperti, kur notiks pasākums „Ko tu zini par Latviju?”
Būsiet mīļi gaidīti!
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