21. novembris - UNESCO Filozofijas diena
UNESCO pasludinājusi katru trešo novembra ceturtdienu par Filozofijas dienu, tas ir nopietns un pārdomāts lēmums, jo tādā veidā sabiedrība tiek aicināta domāt un veidot pašiem savu dzīvi. 
Kas tad ir filozofija, par kuru laiku pa laikam tiek daudz runāts, bet ir bijis arī aizmirstības un noliegšanas laiks. Viens no viedokļiem, ka tāda zinātne nemaz nevar pastāvēt, jo nevarot būt tā, ka viss izrādās taisnība un nav nepareizu atbilžu. Filozofija neko nevērtē, bet sabiedrība pieradusi dzīvot vērtējot un salīdzinot. No otras puses ir priekšmets, un ir arī vajadzība par to runāt, jo cilvēka dzīve ikdienā sastāv no tādām filozofēšanām par aktuāliem jautājumiem, un tas mums palīdz dzīvot un raisīt vaļā dzīves mezglus. 

 Riebiņu vidusskolā filozofiju mācu jau trešo gadu. Pa šo laiku daudzi skolēni ir apguvuši filozofijas pamatus, bet viena klase jau absolvējusi skolu. Visi skolēni atzīst, ka filozofija palīdz loģiski domāt, atrast pareizos argumentus sava viedokļa aizstāvībai, mierīgi uztvert pretējos viedokļus un dzīvot ar apziņu, ka viss var būt pareizs, ja to prot prasmīgi pierādīt. 

Filozofija patiešām māca pakāpties nedaudz augstāk virs zemes un paskatīties uz zemi un lietām kopumā. Tad viss paveras citā rakursā un ir iespējams pamanīt jaunas attiecības starp cilvēkiem un neviennozīmīgu attieksmi pret pazīstamām lietām. Cilvēka apziņa ikdienā pierod pie noteiktiem stereotipiem un standartiem, tāpēc dzīve bieži ieiet rutīnas sliedēs, kur cilvēks uzvedas līdzīgi vāverei ritenī un liekas, ka neko nevar mainīt. Tur, „augšā”, cilvēks ir spējīgs uz spēcīgiem estētiskiem un reliģioziem pārdzīvojumiem, uz jaunu domāšanu, kas paver iespējas arī neordināriem risinājumiem. Esmu redzējusi, kā mainās skolēnu domāšana pēc filozofijas stundām pirmā semestra beigās, kad visi skolēni var izteikt savu viedokli par kādu filozofisku jautājumu. Ar lielāko prieku lasu savu audzēkņu darbus, kuros viņi mācās domāt, izteikt viedokli un atklāt sevi.

Piedāvāju divus fragmentus no ieskaites darbiem filozofijā.

Pats labākais ir teikt tikai taisnību, jo tāpat ar laiku uzzinās to. Ne velti ir tāds teiciens: „meliem īsas kājas”. Zināms, ka patiesība var būt sāpīga, bet meli var būt vēl lielāks iznīcinātājs, jo tie var arī pārvilkt lielu melnu krustu uzticēšanās iespējai.

Melojot mēs vijam sev sapņu pasauli, bet ar patiesību mēs varam palikt realitātē un saprast cilvēku iekšējo vērtību pasauli. Ja mēs uzticamies cilvēkam, tad vērtība būs patiesība, bet dzīve iegūs gaišas krāsas, nebūs melno melu līniju.

 Bez vērtībām cilvēks ir kā emocionāls invalīds. Ja ir patiesība, ir arī vērtība, tie ir divi nešķirami jēdzieni. (Laura Otsone, 11. klase. „Vai patiesība ir vērtība?”)

Mēs dzīvojam ļoti attīstītā un modernā laikmetā, jo cilvēkiem pieder augstas tehnoloģijas. Turpat blakus stāv arī cilvēka prāts, kas spēj to visu izdomāt un radīt.

Moderns laikmets šodien saistās ar cilvēku brīvību un neatkarību. Brīvību savā izvēlē.

Atvērta sabiedrība ir gatava pieņemt visas idejas, diskutēt par tām un meklēt labāko, tā notiek sabiedrības attīstība. Cilvēks aug tikai un vienīgi sabiedrībā. Pirmkārt, viņš dara visu par prieku sev, un, otrkārt, jūt gandarījumu, ja arī citi pamana viņa darbu un to novērtē. (Laura Golubeva, 12. klase. „Atvērtas sabiedrības nenovēršama nepieciešamība mūsu laikmetā”.) 
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